GVLT  :Dao Phwong Thdo Mii — Logarit

CHU PE 6: PHUONG TRINH LOGARIT

A — KIEN THUC CHUNG

1. Pinh nghia
e Phuong trinh Idgarit la phuong trinh ¢6 chira an s6 trong biéu thirc dudi dau Idgarit.

2. Phwong trinh va bt phwong trinh ldgarit co ban: cho a, b>0, a=1

e Phuong trinh 16garit co ban c6 dang: log, f(x)=b a
3. Phwong phap giii phwong trinh va bt phwong trinh dgarit

e Pura Vé cung co sb

> Iogaf(x)=logag<x)@{f(x)>°

fF)=9(x)’

voimoi O<afl

e Pitan phu

e Mii hoa

e Phuwong phap ham s va danh gia
B — BAI TAP TRAC NGHIEM

PHUONG TRi

A S=0. B.S=

Céau 2: Tim tap nghiém S cta phuon

A. S={16}. C. S={10}. D. S={14}.
Cau 3: Tim nghiém cta phu inh 0§y(x—1)=3.

A x=9. X="7. C. x=8. D. x=10.
Cau 4: Tim sé nghidm ong trinh log, ,; (2x° +2x* ~3x+1) =3.

A0 B. 1. C. 2 D. 3.

2 5\ _ L At 2 ‘A . n
Cau 5 x* —2)" =8 c6 tat ca bao nhiéu nghiém thuc?

A. 2. B. 3. C. 4. D. 8.

6 fighiém cua phuong trinh Iog(x—l)2 =2.
29 B. 1. C. 0. D. mot s khac.
ghiém cita phuong trinh log, (2" ~1)=-2 bing

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

© S6 nghiém ciia phuong trinh log, [ x(x-1)]=1 la
A. 1. B. 3. C. 2. D. 0.
Cau 9: Goi X,,,1a 2 nghiém ciia phuong trinhlog, [ x(x+3) ] =1. Khi d6 X, + X, bang:
A. -3. B. -2. c. J17. D.ﬂ.

Cau 10: Goi X, X, langhiém ciia phuong trinhlog, [ x(x—1)]=1. Khi d6 tich x,.X, bang:

Trang 324



GVLT  :Dao Phwong Thdo Mii — Logarit
A. 2. B. 1. C. -1. D. 2.
Cau 11: Didu kién xéc dinh ciia phuog trinh log, 2—’(1 - % la:
X+
A. Xe(—1;+oo). B. xell \[-10]. C. Xe(—],'O). D. XE(—oo;l).

Cau 12

Céu 13

Cau 14

Céau 15

Cau 16

Cau 17:

Cau 18

Cau 19:

Cau 20

Cau 21

Diéu kién xac dinh ctia phuog trinh log,, ,16=2 la:

A.XGD\B;Z}. B. x#2. C.g<x¢2. D.x>g.

Phuong trinh ,/1+log, X —/3l0g, X = log, x—1 ¢6 bao nhiéu nghiém nguyén?,

A.0 B.1 C.2 D.3
Chohamsé f(x)=log, (x* —2x). Tap nghiém S cua phuong trinh f"(x)&0 |
A S=0. B. s ={1++2}. C.S={0;2}.

Tich cac nghi¢m cta phuong trinh log, x.log, x.log, x.10g,; X = 24 I

A.%. B. 2. C. 1. D. 3.
S6 nghiém ctia phuong trinh log, x.log, (2x—1) = 2log;

A. 2. B. 0. D. 3.

Diéu kién xac dinh ciia phuong trinh log,

la:
A. x<-1. B. x>1.
C. x>0,x=1. D. x<—-

Diéu kién xac dinh cia phuog t Z7x-12)=2 la;

A. xe(0;1)U(L+o). B ( C. xe(0;1). D. xe(0;+0).
Cho a,b la cac s nguyén g thoa man log, (Iog2a (Iog2b 21000)) =0. Gia tri 16n nhat cua
ab la:
A. 500. -~ 375. C. 250. D. 125.
Dinh diéu Kiémgt g,5;log,, 2;log, 3 tao thanh cap sb cong (theo thu tu).
A m Bm=2— >~
log,5+1log, 3
C. m= D. m= 4|og35+logs3

i tap Nop tht ca cac gié trj thuc caa tham s m dé phuong trinh mx—Inx=0 c6 hai
ghiéfh phan biét thugc khoang (2;3).

2 3 2 3 2 e 3 e

2: Tim m dé phuong trinh |x* —5x” + 4| = log, m c6 8 nghiém phan biét:

A 0<m<if2° B. Khong c6 m C.l<m<42° D. —42° <m<42°

Cau 23: Tim m dé phuong trinh m.In(1-x)—Inx=m c6 nghiém x (0;1).

A. me(0;+x). B. me(Le). C. me(—0;0). D. me(—0;-1).
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CAu 24: C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phuong trinh In(m+25in x+In(m+3sin x)) =sinXx co
nghiém?
A. 3 B. 4 C.5 D. 6

Cau 251 Goi x,y la cic sb thyc duong théa man diéu kién log,x=log, y=1log,(x+y) va

—-a++b . S 2
- , VOi a,b Ia hai s6 nguyén duong. Tinh ab.

ab=5. B. ab=1. C. ab=8. D. ag:4 Q

§C>
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Cau 26:

Céu 27:

Cau 28:

Cau 29:

Céau 30:

Cau 31:

Céu 32:

Céau 33:

Cau 34:

Cau 35

Cau 37:

PHUONG PHAP PUA VE CUNG CO SO

S6 nghiém cua phurong trinh log, (x* —3)-log, (6x-10)+1=0 la:
A. V06 nghiém. B. 1. C. 2. D. 3.
Phuong trinh log, (2 +1)+log, (4" +5) =1 c6 tap nghiém a tap nao sau day?
3
1 1
A. {12}, B.{3;=¢. C.{=:9%. D. {0;1}.
9 3
Tép nghiém cta phuong trinh log, (X2 —1) =log, (2x) la

A {1442} B. {2;41}. C. 121442}, %‘V
Tim tap nghi¢ém S cuia phuong trinh log, (x* —4x+3) = log, (4x -

A S={1;7}. B.S={7}.
C. S={1}. D. $={3;7}.
Tap nghiém ctia phuong trinh log(x* — X —6) + X = log(x+ 2+ 4 1a
A. {3}. B. {2}. D. {1}.
Giai phuong trinh 2Iogz(x2 —x—l) =log ; (X~
A. vb nghiém. B. x=2. D. x=3.
Cho phuong trinh Iog5 X3 +2 Iog1 Ménh dé nao dudi day sai?
X*+2>0
A. (1)<x*-6>0 @ x +22>0 .
x -x“+8=0
x*-x*+8=0
| { b {(x3+2)(x2—6)>0.
x*-x*+8=0
: h log, (5x)—log,; (5x)—3=0la:
A. 3. B. 4. C. 1L D. 2.
Sb ng l% phwong trinh In(x2 —6X+7)= In(x—3)la:
A. 0. B. 2. C.3. D. 1.
Gai X,, X, 182 nghiém cia phuong trinh log, (X* —x—5) = log, (2x+5) .

©® Khi d6|x, —X,| bang:
5. B.3. C.-2. D.7.

: S6 nghiém ctia phuong trinh log, (x+12).log, 2=1 la:

A. 0. B. 2. C.3. D. 1.

Mot ban giai bat phuong trinh 16garit log, (x—1)(x—-3)(x—5)<logs (x—3)(x—5) (1) nhu
sau:

Budc 1:

bieéu kién:

{(x—l)(x—B)(x—S) >0 @{x e(L3)u(5+x)

(x=38)(x=5)>0 E(—°0;~'3)U(5;+oo)(:))(e(l;?’)u(s;J”"’)-
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Budéc 2:

Tap xac dinh: D=(1;3)U(5;+ ).

Budéc 3:

(1) & log, (x—1)+log, (x —3)+log (x—5) < logs (x—3)+log (x—5)
< logg(x—1)<0e x-1<1e x<2,

Buéc 4:

Tép nghiém cia bat phuong trinh (1) la: T =2.

A. Budc 1. B. Budc 2. C. Buoc 3. D. Byf’yc 4,
Céau 38: So nghiém cua phuong trinh log, (x+3)-1= log ; x la:

A. 1l B. 3. C. 0.

Cau 39: Trong gio kiém tra, mot hoc sinh giai phwong trinh 2log, (x —1) + logg (X —
budc nhu sau:

S x-1>0 x>1
Buwdc 1: Diéu kién

&
(x=2)*>0 |x#2

Bud6c 2: Tir diéu kién trén phuong trinh trg thanh
2log, (x—-1)+2log,(x—-2)=0 < 2log, [(x—1).(x—-2

Buéc 3: & X2 —3x+1=0 < NS
Hoi hoc sinh trén lam sai ¢ budc nao”
A. Buoc 1. B. Budc2! . Buéc 3. D. Khong sai budc
nao.
Cau 40: Giai phuong trinh log, (x
A. x=1+217. 1+2317. C. x=33. D. x=5.
Cau 41: Piéu kién xac dinh g tfinh log(x* —6x+7)+x—5=log(x—3) Ia:
X>3++2
A. X>3+ X>3 C. J_ D.x<3—«/§.
x<3-2
Cau 42: Diéu kjémmgc dith ctia phuong trinh log, (x —5) +log, (x + 2) = 3la:
A. B. x>-2. C. 2<x<5. D. x>5.
. Di?gu kién R4C dinh cua phuong trinh log, (x 1) = Iogsi la:
X+1
. X &(L+0). B. xe(-10). C. xell \[-10]. D. xe(—0;1).
nghiém cua phuong trinh log, (log, x)+log, (log, x) =2 la:
A. 0. B. 2. C.3. D. 1.

: Cho phuong trinh log \ﬁ(x —2) =log(tan1°) + log(tan 2°) + log(tan 3°) +.... + log(tan 89°) .
Gia tri x nao sau day la nghiém cua phuong trinh trén?
A. X>2 B. x=2++/3 C. x=5 D. Péap an khac.
Cau 46: Phuong trinhlog, (5x—3) +log, (x* +1) =0 c6 2 nghiem **2 trong d6 ™ <*2.Gia tri cua
3

A.5. B. 14. C.3. D. 13.
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Cau 47: S nghiém cua phuong trinh log, (x* +1) —log, (x> — x+1) — 2log, x =0 1

A. 0. B. 2. C.3 D. 1.
Cau 48: Nghiém nho nhat cia phuong trinh —Iogﬁ(x—Z).Iog5 x=2log, (x—2) la:
A. % B. 3. C.2 D. 1.
CAau 49: Phuong trinh sau c6 bao nhiéu nghiém: Ilog, (x+1)" +2 = log - N4-x+log, (4+x)
A. 1 nghi¢m B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. VO nghi¢
Cau 50: Tim sb nghiém cua phuong trinh log, (x—1)* + log ; (2x-1)=2. a
A. 3. B. 2. C.o. D. 1.
Cau 51: Vi gid tri m bang bao nhiéu thi phuong trinhlog, (mx+3)+log, ,(m’ iém
bang —17?
A. B. C. m<3
m=-1 m=-2
Cau 52: Phuong trinh log , ,3—log, ,3=0 c0 bao nhiéu nghi¢m tré
A 0 B.1 C.2 .
Cau 53: Tim tit ca céc gia tri thuc cua tham s mdé phuwong ttigh ~log, (x—2)=log z; m c6
nghiém?
A. . m>1. B. m>1. 1. D. m<1.
Cau 54: Hai phuong trinh 2log, (3x—1) +1=log,2( log, (x* ~2x~8) =1-log, (x+2) Ian

2
luot ¢ 2 nghiém duy nhat 1a x,,x,. Jong x, WX, la?

A. 8. B. 6. C. 4. D. 10.

Cau 55: Toéng cac nghiém cua

a+b\/6—b\/5 a+b+c la
A. 9 10 C. 11 D. 12
Cau 56: dé phuong trinh log, |x—2|-log, (x+1)=m cd ba nghi¢m phan
2 3
B. m<2. C. m>0. D. m=2.
Cau 57: Tim ta gid tri thuc cua m dé phuong trinh 2log, |X|+10g,|[x+3=m c6 ba nghiém
B.me{O;Z}. C.me(—oo;Z). D.me{Z}.

ong trinh log ; (mx—6x°)+2log, (—14x* +29x—2)=0 c6 3 nghiém thuc phan biét khi:
2

A. m<19 B. m>39 C. 19<m<% D.19<m<39

Cau 59: S6 cac gia tri nguyén ciia tham s6 m dé phuong trinh log JE(X_]‘) =log,(mx—8) co hai
nghiém thuc phan biét la:
A.3. B. 4. C.5. D. V0 s0.

Cau 60: Tim m dé phuong trinh log, (mx—6x°)+log, (~14x* +29x—2)=0 ¢6 3 nghiém phén biét:

2
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A.19<m<§ B.m<§ C.i<m<§ D. Pap an khac.
’ 2 2 q 38 2
Céau 61: Tim tat ca céc gié tri thyc cua tham so m dé phuong trinh sau c¢6 hai nghiém thyc phan biét:
log,(1—x?)+log, (x+m—4)=0.

3

A._—1<m<0. B.SSmS%. C.5<m<%. D._TlsmSZ.
Cau 62: Cho céc so thyc duong X, Y thay doi thoa man log(x+2y)=log x+log y. Biét gia tri
nhat Qa
o o 2 L e , )
cua biéu thuc P =\e™?’ e** la e® véi a,b 14 cac sb nguyén duong va i gian. Tinh
S=a+bh.
A. S=3. B. S=9. C. S=13.

Cau 63: Cho cac sb thuc duong x,y thoa man log, x+log, y = log, ( X+ y). Timjé tri nho nhét cua

biéu thuc S = x> +y°.

A 234 . B. 242.

Cau 64: Cho hai so thyc x,y théa man log(x+3y)+lo

D. 432

im gié tri nho nhat cua biéu

thuc S =x—|y].
A. %. B. ¥ C. \10. D. 1.
a“
[ )
o
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Cau 65:

Céau 66:

Cau 67:

Cau 68:

Céau 69:

Cau 70:

Céau 71:

Cau 72:

Céau 73:

Cau 74:

Cau 76:

PHUONG PHAP PAT AN PHU

Phuong trinh log, 2+log, x = g

A. C6 mét nghiém am va mét nghiém duong.  B. V6 nghiém.
C. C6 mot nghiém &m. D. Cé hai nghiém duong.
Nghiém bé nhat cta phuong trinh log,* x—2log?, x = log, x—2 la:

A x=4. B.x:%. C. x=2. D.x:%.
1 2 “
Néu dat t = log , X thi phuong trinh + =1 tr¢ thanh phuong tr
5-log, x 1+log, x

A t?-5t+6=0. B. t>+5t+6=0. C.t°-6t+5=0.
Néu dat t = log x thi phwong trinh log? x* — 20log /X +1=0trd tha
A. 9t? 204t +1=0. B. 3t?-20t+1=0.
C. 9t -10t+1=0. D. 3t -10t+1=0.
Néu dit t = log, X thi phuong trinh log, (4x)—log, 2 =3tr¢ thanfiyphuong trinh nao?

D. 2t—]¥':3.

A t2-t-1=0. B. 4t*-3t-1=0. C.t+-

Goi X, X, 1a 2 nghiém cia phuong trinh =1. Khi d6 x,.x, bang:

Al B. L. D. 3.
2 8 4
Phuong trinh 4¢ nghiém la:
In X 2+ In
A. e, D. 2.
Phuong trinh log?( —8Io {[2x-1+3=0 ¢b tap nghiém la:
A {-L-3). C. {363} D. {1,2}.
Goi Xl, 14 hiem cta phuong trinh log; x-3log, X+2:O. Gia tri caa biéu thuc
2 2
a ang bao nhiéu?
A. B. 5. C. 36. D. 25.
Tich ca em ctia phuong trinh log, (125x) logs, x =1 la
®
.i. B. 630. C. l D.@.
128 25 625

ia s phuong trinh: log; X—2log,; x* —3=0 ¢6 hai nghiém x,,X, (X <X,). Khi d6 gia tri

biéu thac P =15x, +%x2 bang:

: % B. 100. C. % D. 28.
Goi X, X, la cac nghiém cua phuong trinh (Iog% x)2 —(J§+1)Iog3 X —~/3=0. Khi d6 tich x.x,
bang
A. 354 B. 3%, C. 3. D. 3%,
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Cau 77: Phuong trinh log2(x+1)—6log, vx+1+2 =0 c6 téng cac nghiém Ia:

A. 18. B. 4. C. 3. D. 6.
Cau 78: Goi %2 1a nghiém ciia phuong trinh 1°9x 2710315 X=0 i 46 tich *%e bang:

A. -1. B. 1. C.2. D. -2.
Cau 79: Nghiém Ién nhét ciia phuwong trinh —log® x+2log? x =2—log x 1a:

A. 100. B. 2. C. 10. D. 1000.
Cau 80: Néu dat t=log, (5" 1) thi phuong trinh log, (5" ~1).log, (25" ~2) =1 tré thanh

trinh nao?

2 2 2 ZC\

A t°+t-2=0. B. 2t° =1. C.t"-t-2=0. D. t°=
Cau 81: Biét phuong trinh 4°%* —6.2"°%* +2"°%%" =0 ¢6 hai nghiém x,, X, . Khi d6

A. 6642. : ﬁ C. 20.

6561

. 1 1 :
Cau 82: Biét phuong trinh I dinh nao sau day la

1 7 s
——Iogzx+€:0 co hai nghiém X, X, .
2
dang?

2049

A xf+x§':T. B.X+xX=———. C.X 2 s yxs = 2047

S . DX +X

\/xz—l):log6 x—\/xz—l‘ la:
D. x=3.

dang % tbi gian, tinh a+b

Cau 83: Nghiém nguyén cua phuong trinh log, (x—
A x=1. B. x=-1.

Cau 84: Nghiém cua phuong trinh 4°%% —x'%%2 =2,

A. -1. B. 1. C. 5. D. 4.
Céau 85: Phwong trinh 9x"*%* = x* ¢6 b iem?
A. 1l C.2. D. 3.
Cau 86: Tim tat ca cac gia tri cua sé6 m dé phuong trinh log,? x+2log, x—m=0 cd nghiém
X> 2.
A. m<-1 m2>3. C. m<3. D. m>3.
Cau 87: biéu kién €¢an va d am s6 m dé phuong trinh log? x—(m—1)log, x+4—-m=0 ¢4 hai
nghiém phan oc [1,4] la
A. B.3Smsg. C.E<m£4. D.3<ms£.
3 3 3
Céu 88: Tirzl tat'c gié tri ciia tham s6 m dé phuong trinh log3 x—logg X* +2—m =0 c6 nghiém
xe[49].
. 0<m<1. B.1<m<2. C. m<1. D. m>2.
Cau@9: Tim m dé phuong trinh log} x—log, x* +3=m c6 nghiém x [18].
A. 3<m<6.. B. 6<m<9.. C. 2<m<6.. D. 2<m<3..
Cau 90: Dinh m dé phuong trinh: log?, X+ log, x+3+m =0 ¢ nghiém x (0;1):
msl B.ms_—1 C.Ogmg1 D.ms_—1
A. 4 2 4 2

Cau 91: Vi gia tri nao caa m thi: log®, X +4/log?, x+1 =3mc nghiém trén [13].
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A me(1+\/§;1) B. me{lhﬁ;l}

3 3
C. me(—oo;l} D. me 1+\/§;1
3 3
Cau 92: Dinh diéu kién cho tham sé m dé: log, m+log,, m+log . m=0 c6 nghigm.
m>0
A Mm>0 B.{ C. m=1 D. m>1
m=1

Cau 93: Tim tat ca cac gid tri thuc cua tham s6 m dé phuong trinh log; x—(m+2)log, %g3m
c0 hai nghiém x;, X, thoa méan x.x, =27.?

A . m=-2. B. m=-1. C. m=1.
Cau 94: Tim tat ca céc gia tri thuc cia tham s6 m dé phwong trinh log?
nghiém?
A.m<2. B. m<2. C. m>2. m>2.

Cau 95: Tim tat ca cac gia tri thuc cta tham sé m dé phwong trink’log’g +3log, x+2m—-1=0 ¢6 2
nghiém phéan biét?

A.m<%. B.m>%. D.O<m<E.

0 \ )log, x+3m—2=0 c6 hai nghiém
Dt nao sau day?

Cau 96: Gia sir m 1a s thyc sao cho phuong trinh 1Q
X, X, thoamén x.x, =9. Khi d6 m tho

A. me(4;6). B. me (-1 C. me(3,4). D. me(13).
Cau 97: S nghiém cuia phuong trinh lo ‘X Ogs(x2 —\/EX+2) la
A. 3. B. C. 1. D. 4.
Cau 98: Tim m dé phuong trinh —(MF2)log, x+3m—1=0 ¢4 1 nghiém %' %2 théa man
X, X, =27
28
A m> 4422 m=1 C. m=3 D.m==>
Céu 99: Phuong trin og, x.log, x = log, x.log, x+log, x.log, x +log, x.log, x c6 tong cac

B. 12. C. 13. D. 49.
Cau 100: (iié tri ciia m dé phuong trinh log? X +4/log? x+1-2m-1=0 c6 it nhat mét nghiém
hugcgloan [1, 3e ] .
1<m<16. B. 4<m<8. C.0<m<2. D. 3<m<8.
Cad9Q1: Phuong trinh log, (3" -1).log, (3" —3) =6 co:

A. 2 nghiém duong. B. 1 nghiém duong.
C. Phuong trinh v6 nghi¢ém D. 1 nghiém kép.

Cau 102: Tim tat ca gia tri cia m dé phuong trinh log; x—(m+2).log, x+3m-1=0 c6 hai nghiém
X, X, sa0o cho X.x, =27.

A. m=1. B.m:%. C. m=25. D.m=—.
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Cau 103:

Cau 104:

Céau 105:

Céau 106:

Céau 107;

Céau 108:

Cau 109:

Cau 110:

Cau 112:

Biét rang phuong trinh (x—2)'°gz[4(x‘2)] =4.(x—2)’ ¢6 hai nghiém x,, X, (% <X,). Tinh

2%, —X,.

A 1l B. 3. C. 5. D. -1.
Tim s6 nghiém ciia phuong trinh: Iong_l(sz - x—1)+ Iogx+l(2x—1)2 =4 (1).
A. 0. B. 1. C.2 D. 3.

Cho cac s6 thuc a,b >1 va phuong trinh log, (ax)log, (bx) = 2018 c6 hai nghiém phap biét
m
A l<a,<2. B.e<a,<¢€’. C.2<a,<3. D. ¥k a, <

Biét rang khi m,n 14 cac s6 dwong khac 1, thay ddi théa man m+n = 2017, thi

gia tri 16n nhat cia In(ab) la %In(£j+zln (1(1—3] véi c,d 1a ca

13) 8
S=2c+3d.
A. S =2017 B. S =66561 C. S=64544 D. S=26221
Cho céc s6 thyc a,b >1 va phuong trinh log, (ax)logfy bX)= c6 hai nghiém phan biét

m va n. Tim gia tri nho nhat cua biéu thic P =

A.144 B.72 7 D. 288

Bict rang khi m,n la c&c sO0 nguyén(d doi va 16n hon 1 thi phuong trinh
8log,, x.log, x—7log,, x—6log, Xx— c6 hai nghiém phén biét a,b. Tinh
S=m+n d¢ ab la mot s6 nguyé
A 3_500 D. § =200

Cho hal s6 thuc a,b 16 thayd6i thoa man a+b=10. Goi m,n 1 hai nghiém cua
phuong trinh (log, x)(log, 2log, x—3log, x—1=0. Tim gia tri lén nhat cia biéu thac

S=mn

| 16875* . 4000 C. 15625 D. 3456

Cho hal sH t P’l6n hO‘n 1 thay ddi thoa man a+b=10. Goi m,n la hai nghiém cua
phugs (18g, x)(log, x)—2log, x—3=0. Tim gia tri nho nhat cua biéu thac S =mn.
A. B. 90 C. ﬂ D. ﬁ

0 4 4 2

:\Cho ba s thyc a,b,c thay d6i I6n hon 1 théa man a+b+c=100. Goi m,n I hai nghiém

phuong trinh (log, x)2 —(1+2log, b+3log, c)log, x-1=0. Tinh S =a+2b+3c khi
mn dat gié tri 16n nhat.
500 700 650

A S=— B.S=— C.S=— D. S=200
3 3 3

Xét cac so thyc duong a,b thoa mén log; a—2log, a+2+2(log, a—1)sin(log, a+b)=0.
Tim gia tri nho nhét cia biéu thirc S =2a+3b.

A. 3—”—1 B. 3—7[—2 C.n-1 D. 9—7Z+2
2 2 2
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Céau 113: Cho a,b nguyén duong 16n hon 1. Biét 11log, xlog, x—8log, x—20log, x—11=0 co tich
hai nghiém 1a sé tu nhién nho nhat. Tinh S=2a+3b.
A.S=28 ' B.S=10 C.5=22 D. S=15

Cau 114: Cho m va n la cac so nguyén duong khac 1. Goi P la tich c&c nghiém cua phuong trinh
8(log,, x)(log, x)—7log,, x—6log, x—2017=0. Khi P la mt s nguyén, tim téng m+n
dé P nhan gi tri nho nhat?
A. m+n=20. B. m+n=48. C. m+n=12. D. m+n=24

Cau 115: Xét cac sb nguyén duong a, bsao cho phwong trinh aln®x+bInx+5=0 c6 hai %
phan bigt x, X, va phuong trinh 5log® x+blogx+a=0 cd hai nghi¢ém pch\ biét

thoa mén xx, > x,x,. Tinh giatrinho nhat S_;, cia S=2a+3p.
A. S, =30. B. S, =25. . =33.

Cau 116: Tim tap hop tit ca céc gia tri cua tham s6 thuc pbfong trinh
(m-1)log? (x-2)’ +4(m—5)|oglﬁ+4m 4=0 c6 nghiém thuctsong doan 24}

2

A. m<-3. B. —3£m£%.
C.m>z. D. —3<m<z.
3 3

Cau 117: Tim tap hop tit ca céc gia tri jarhy, s6 thuc m  dé phuong trinh
log, (5" —1).log, (2.5 —2) =m co nghiém x

A. [1;+ooj. B. [—E
2 4

Cau 118: Tim gia tri cua tham sé

C. [L+). D. [3;+).

trinh log> x+m—2m—5:0 c6 nghiém
trén doan [l, Z\F
A. me(—oo;—Z] B. [—2;+oo).
C.m e(—%p)

Cau 119: Tim 0
\/Iogz m Iog4 — co nghiém thudc [32;+00) ?
B. me[143). C. me[-143). D. me(-v3:1].

Cau 12 Tmmdephuongtnnh (m- 1)Iogl(x 2)" +4(m- 5)Iogli+4m 4 =0 c6 nghiém trén

6 3
7
A. 3<m<§ B. mel]. C. med.

D. -3<m<—.
3

g|a tri thuc cia tham s6 m d& phuong trinh

Cau 121: Tim tit ca cac gia tri thyc cua tham s5 m dé phuong trinh

0
\/Iogzx+logl x*-3= m(log4x - )co nghiém thudc [32;+c0) ?

A me(L43). B. me|143). C. me[-13

D..m e(—\/g;l].
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Cau 122: Tim tét ca cAc gid tri thuc cia tham s6 m dé phuong trinh log, (5" -1).log, (2.5" —2)=m
c6 nghiém x>1.?
A. me(2;+w0). B. me[3;+0). C. me(—x;2]. D. me(—x;3].

Cau 123: Tim tét ca cac gia tri thyc cia tham sé m dé phuong trinh logZ x+4/log? X +1—2m-1=0
c6 it nhat mot nghiém thude doan [L‘ 3J§J ?
A. me[0;2]. B. me(0;2). C. me(0;2]. D. me[0;2)

Cau 124: Cho phuong trinh 4log,* x+mlog, x+llog . x+m—§:0( mla tham s®\). Ti
3 B
phuong trinh c6 hai nghiém x,, X, théa man x.x, =3. Ménh dé nio sau

A l<m<?2. B. 3<m<4. C.O<m<g.
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PHUONG PHAP MU HOA

Cau 125: Phuong trinh log,(4—2") = 2—X tuwong duong vdi phuong trinh nao sau day?
A 4-2"=2-x B. 4-2* =2%* C. (2)>-4.2*+4=0 D. Ca 3 dap 4n trén
déu sai.

Cau 126: Tim tat ca cAc gid trj cia m dé phuong trinh log, (25" —log, m) = x ¢6 nghiém duy nhat,

L m=>1
A.m=—. B. m=1. C. 1. D.
4 5 m=—
¥ 5
A . . . 52*-8 e . 1.z
Cau 127: Cho x théa man phuong trinh log, o |- 3—x. Gidtri ciabicu t
+
A P=4 B.P=1 C.P=8
Cau 128: Phuong trinh log, (3.2" —1) = 2x+1¢0 bao nhiéu nghiém’7
A. 1l B. 2.
Cau 129: Sb nghiém nguyén duong cta phwong trinh Iog2 4" + 4 2X+1
A. 2. B. 1.
Cau 130: Cho phuong trinh 4.5°°%4%%) 1 25 4109000 _ o9 Jgi va b Ian luot Ia 2 nghiém cua
phuong trinh. Khi d6 tich ab bang
A. 0.
100 10

X

Cau 131: Vi gia tri ndo cua m thi phuon

A.m<% Q C.O<m<% D. m>0

2m®) = x ¢6 2 nghiém phan biét?

Trang 337



GVLT  :Dao Phwong Thdo Mii — Logarit

PHUONG PHAP HAM SO, PANH GIA

Cau 132: S nghiém caa phuong trinh log, ‘xz —\/Ex‘ =log, (x2 —\/§x+2) la

A. 3. B. 2. C. 1L D. 4.
Cau 133: Cho phuong trinh 2log, (cotx) = log, (cos x) . Phuong trinh ndy c6 bao nhiéu nghiém trén

khoang (” ; 9”)

6 2
A. 4 B.3 C.2 D. 1‘.\
Cau 134: Phuong trinh log; (x* +x+1) = x(2-x)+log, X ¢6 bao nhiéu nghi¢m
A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 3 nghiém D,&/6 n
X* —2x+1

Céau 135: Cho phuong trinh log, ===+ x® +1=3x ¢0 tong tat ca cac nghi
X

A. 5. B. 3. C. 5. .
Cau 136: Phuong trinh: In(x* +x+1)—-In(2x* +1) = X’ —x ¢6 tong binh phuong 84¢ nghi¢m béng:
A. 5. B. 1. C.9. D. 25.
Cau  137: Tong tat ca cac gia tri ] m /) dé phuong trinh

2(X_1)2.|ng (Xz _92x +3) _ 4\X—m\llogz (2|X— m| +2 nghiém phan biét la:

A 4 B. 2 D. 3
Cau 138: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trfhh )—x=m co6 nghiém thuoc (—c;0)
la
A. (In2;+o0). B. (0;+oc). C. (Le). D. (—5;0).
Cau 139: Tim tat ca cAc gié tri cua tha uong trinh X — 2 =m c6 hai nghiém phén
log, (x+1)
biét. ‘
A —1<m=0. B. 1. C.Khongtontaim. D.-1<m<0.

iy X +1 Jx o1 . .
Cau 140: Biétph tri =2log.| — — ——= |c6 nghiém duy nhat x=a+b+/2 tron
ep“"&gﬂnx 93(2 2&j ghiém duy nha V2 trong

do6 a,b 1a céc an. Tinh a+b?
A. 5 B. -1 C.1 D. 2
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